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O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Boa tarde a todos.

Havendo número regimental, vamos dar início à sexta reunião ordinária da

Comissão Especial destinada a discutir, analisar e votar o projeto de reforma que

trata do Código de Processo Civil.

Tendo em vista a distribuição de cópias da ata da quinta reunião, indago se

há necessidade da leitura da referida ata.

O SR. DEPUTADO VICENTE ARRUDA - Peço a dispensa da leitura da ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Fica dispensada a leitura da

ata, a pedido do Deputado Vicente Arruda.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-la, em votação.

Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovada.

Expediente.

Comunico que foram recebidos os seguintes expedientes: ofício do Deputado

Bonifácio de Andrada, Relator-Parcial, apresentando, para assessorarem a Relatoria

desta Comissão, os nomes dos juristas Dr. Leonardo Carneiro da Cunha, procurador

do Estado de Pernambuco e professor doutor da Universidade Federal de

Pernambuco, e Dr. Marcos Destefenni, promotor de Justiça de São Paulo.

Quanto ao prazo de apresentação de emendas, informo o decurso de hoje,

16ª sessão, última sessão prevista para 9 de novembro de 2011. Repito: prevista a

última sessão para 9 de novembro de 2011.

Conforme acordado na reunião que decidiu pela realização das conferências

estaduais, lembro que o Deputado membro da Comissão coordenará o evento em

seu Estado e ficará encarregado de elaborar a programação e adotar todas as

providências necessárias à realização delas.

Ainda conforme acordo feito, os Deputados interessados em participar desses

eventos utilizarão a própria verba indenizatória.

Por enquanto, as datas e os locais.

Primeira conferência: Recife, dia 17 de outubro, segunda-feira. Coordenador,

Deputado Bruno Araújo.
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Segunda conferência: Salvador, dia 21 de outubro, sexta-feira. Coordenador,

Deputado Sérgio Barradas Carneiro, Relator.

Terceira conferência: Belo Horizonte, dia 24 de outubro, segunda-feira.

Coordenadores, Deputados Bonifácio de Andrada, Gabriel Guimarães e Padre João.

Quarta conferência: Porto Alegre, dia 27 de outubro, quinta-feira.

Coordenador, Deputado Jerônimo Goergen.

Quinta conferência: Rio de Janeiro, 7 de novembro, segunda-feira.

Coordenador, Deputado Hugo Leal.

Sexta conferência: João Pessoa, 10 de novembro, quinta-feira. Coordenador,

Deputado Efraim Filho.

Sétima conferência: Campo Grande, 17 de novembro, quinta-feira.

Coordenador, Deputado Fabio Trad.

Oitava conferência: São Paulo, 21 de novembro, segunda-feira. Coordenador,

Deputado Vicente Candido.

Nona conferência: Manaus, quinta-feira, 24 de novembro. Coordenador,

Deputado Francisco Praciano.

Décima conferência: Fortaleza, dia 28 de novembro ou 2 de dezembro.

Consulto...

O SR. DEPUTADO VICENTE ARRUDA - Sr. Presidente, talvez seja difícil as

pessoas se deslocarem para lá. Por isso acho que seria melhor na sexta-feira, dia 2

de dezembro.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Então, a previsão é 2 de

dezembro.

Coordenador, Deputado Vicente Arruda. Deputado Vicente Arruda

coadjuvado, ou coautor?

O SR. DEPUTADO VICENTE ARRUDA - Coordenador.

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Coordenador.

Coordenador auxiliar, Deputado Danilo Forte.

Para dar publicidade às conferências na página da Comissão, no portal da

Câmara dos Deputados, solicito aos Srs. Coordenadores que remetam para o e-mail

da Secretaria da Comissão (cpc.decom@camara.gov.br) a programação do evento.

Com vistas à padronização do conteúdo da referida página eletrônica, a Secretaria
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enviará os e-mails dos Srs. Deputados ainda hoje, modelo/proposta de programação

com os seguintes itens: tema, local, endereço, data e horário do evento, relação dos

expositores, composição da Mesa, nome dos coordenadores, contatos dos

gabinetes. A Secretaria divulgará a programação na página da Comissão tão logo

receba as informações demandadas.

Por fim, informo que a Secretaria já enviou ofício ao Presidente da Câmara,

solicitando autorização para a realização de cada evento nos termos regimentais e,

tão logo receba as informações solicitadas, expedirá os ofícios aos responsáveis

pelos espaços que sediarão as conferências. O envio dos ofícios/convites aos

componentes da Mesa e aos palestrantes da conferência estadual fica a cargo dos

Srs. Coordenadores.

Ordem do Dia.

A pauta de hoje prevê a deliberação de requerimentos.

Requerimento nº 28, de 2011, do Sr. Deputado Paes Landim, que requer que

seja convidado a comparecer a esta Comissão Especial o Presidente da

ANAMATRA, Renato Henry Sant’Anna, para discorrer sobre o tema em análise

neste fórum.

Deputado Vicente Arruda, especial obséquio, precisamos da sua solitária

presença.

Pois não. (Pausa prolongada.)

Vamos simplificar a leitura dos requerimentos, uma vez que todos eles tratam

do mesmo objeto: audiências públicas e respectivos nomes. Então, nesse sentido,

eu posso adiantar o Requerimento nº 28, de 2011, do Sr. Paes Landim, que requer

que seja convidado a comparecer a esta Comissão Especial o Presidente da

ANAMATRA, Renato Henry Sant’Anna, para discorrer sobre o tema em análise

neste fórum.

Consulto o Plenário se algum Deputado, agora com a presença do Deputado

Marçal Filho, deseja encaminhar contra a matéria. (Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 28, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Comissão Especial - PL 8046/10 - Código de Processo  Civil
Número: 1543/11 04/10/2011

4

Requerimento nº 29, de 2011, do Sr. Deputado Paes Landim, que convida o

Ministro Teori Zavascki, do Superior Tribunal de Justiça, para discorrer sobre o tema.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra o

requerimento. (Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 29, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 30, de 2011, do Sr. Deputado Marçal Filho, que convida o

Sr. Ministro Ricardo Lewandowski, Presidente do Tribunal Superior Eleitoral e

Ministro do  Supremo Tribunal Federal, para prestar contribuições para o

aprimoramento do novo Código de Processo Civil.

Há algum Deputado que gostaria de encaminhar contra?

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 30, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 31, de 2011, do Sr. Deputado Arthur Oliveira Maia, que

requer a realização de audiência pública com o Presidente da CONAMP —

Associação Nacional dos Membros do Ministério Público, sobre o Código de

Processo Civil e seu projeto.

Consulto o Plenário se algum Deputado quer encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 31, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 32, de 2011, dos Srs. Deputados Bonifácio de Andrada e

Bruno Araújo, que indica os juristas Marcos Destefenni, promotor de Justiça de São

Paulo, e Leonardo Carneiro da Cunha, procurador no Estado de Pernambuco, para

participarem de audiência pública acerca do projeto de lei da reforma do CPC.

Seja bem-vindo Deputado Esperidião Amin.
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Consulto se algum Deputado quer encaminhar contra a matéria. (Pausa.)

O SR. DEPUTADO VICENTE ARRUDA - Sr. Presidente, quero só um

esclarecimento. V.Exa. mencionou que o Deputado Bonifácio de Andrada havia

designado essas pessoas mencionadas nesse requerimento para assisti-los na

confecção do... Isso não impede, mas de qualquer maneira...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Sim. Por ofício, S.Exa.

manifestou esse interesse, mas pelo requerimento especifica no sentido de convidar

para as duas audiências públicas. Daí por que entendeu necessário apresentá-lo.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 32, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 33, de 2011, do Sr. Deputado Arnaldo Faria de Sá, que

solicita a realização de audiência pública, com a presença do Presidente da OAB de

São Paulo, para debater o Projeto de Lei nº 8.046, de 2010.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 33, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 36, de 2011, do Sr. Deputado Jerônimo Goergen, que requer

a indicação dos juristas Daniel Francisco Mitidiero e Luiz Guilherme Marinoni para

participarem como palestrantes das reuniões de audiência pública da Comissão

Especial do projeto do novo CPC.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 36, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)
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Aprovado.

Requerimento nº 37, de 2011, do Sr. Deputado Dr. Grilo, que solicita a

inclusão dos seguintes convidados nas audiências públicas para promover o debate

sobre o Código de Processo Civil em tramitação nesta Casa: Renato Henry

Sant’Anna, Presidente da ANAMATRA; Luís Antonio Camargo de Melo,

Procurador-Geral do Trabalho; Isabel das Graças Dorado, Presidente da Associação

Mineira dos Advogados do Trabalho; Daniela Muradas Reis, Chefe do Departamento

de Direito do Trabalho da Universidade Federal de Minas Gerais.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 37, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 38, de 2011, do Sr. Deputado Miro Teixeira, que requer seja

indicado o Instituto dos Advogados Brasileiros — IAB para uma audiência pública na

Comissão Especial sobre o Código de Processo Civil.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 38, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 39, de 2011, dos Srs. Deputados Gabriel Guimarães e Padre

João, que requerem a realização de conferência em Belo Horizonte para debater

com representantes de instituições do Estado o projeto do novo CPC.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Votação do Requerimento nº 39, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.
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Requerimento nº 40, de 2011, do Sr. Deputado Efraim Filho, que requer a

indicação do jurista Rinaldo Mouzalas, como palestrante do projeto do novo Código

de Processo Civil.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 40, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 41, de 2011, do Sr. Deputado Francisco Praciano, que

requer a realização de conferência na cidade de Manaus, para debater aspectos

relativos ao projeto de lei que trata da reforma do CPC.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 41, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Passo a Presidência ao Relator para que sejam votados dois requerimentos

de minha autoria.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Barradas Carneiro) - Requerimento nº

34, de 2011, do Sr. Deputado Fabio Trad, que requer sejam convidados os Srs.

Sérgio Cruz Arenhart, Benedito Cerezzo, Nelton Agnelo, José Carlos Busatto, Daniel

Mitidiero e Luiz Guilherme Marinoni para participarem de audiências públicas no

âmbito desta Comissão.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 34, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.
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Requerimento nº 35, de 2011, do Sr. Deputado Fabio Trad, que requer que

seja convidado o Dr. Luiz Henrique Volpe Camargo para participar de audiência

pública/grupo de trabalho/colaboração com a Relatoria no âmbito desta Comissão.

Consulto o Plenário se algum Deputado deseja encaminhar contra a matéria.

(Pausa.)

Não havendo, vamos passar à votação.

Em votação o Requerimento nº 35, de 2011.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Peço licença ao Deputado e aos colegas para ir à CCJ, porque estão votando

um projeto de minha autoria. Vou tentar voltar o mais rápido possível, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Perfeito.

Quero fazer uma comunicação a este Plenário: amanhã, às 14h30min, nós

faremos a primeira reunião temática sobre o Livro 1 do Projeto de Reforma do CPC.

Nós vamos debater o Livro 1, relacionado aos Princípios Gerais do Código de

Processo Civil. Ouviremos três palestrantes: Prof. Fredie Didier, que está aqui

presente, honrando-nos com sua presença; o Prof. Benedito Cerezzo, e o professor

indicado pelo Deputado Efraim Filho.

O SR. DEPUTADO EFRAIM FILHO - Trata-se do requerimento que indica o

nome do Dr. Rinaldo Mouzalas, votado no dia de hoje, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Rinaldo Mouzalas. Então,

amanhã, os três...

O SR. DEPUTADO EFRAIM FILHO - Autor de livros.

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Perfeito. Indicado por...

O SR. DEPUTADO EFRAIM FILHO - Com certeza irá trazer muita

contribuição tanto a esta Sub-Relatoria como à Comissão.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Trad) - Com certeza.

Professores Fredie Didier, Benedito Crerezzo e Rinaldo Mouzalas, amanhã,

para debaterem, com os membros da Comissão, o Livro 1 do Projeto de Reforma do

CPC, às 14h30min, no Plenário 13.
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Nada mais havendo a tratar, convoco reunião para amanhã, quarta-feira, às

14h30min, no Plenário 13, para a realização de audiência pública temática sobre a

parte geral.

Agradeço a presença a todos e declaro encerrada esta reunião.

Muito obrigado.


